

Zpravodajství

<http://www.policie.cz/docDetail.aspx?docid=22314669&doctype=ART&>
<https://www.facebook.com/chovanec.milan/>

Policie České republiky – KŘP Plzeňského kraje

Společný workshop českých a německých policistů

PLZEŇSKÝ KRAJ – Krajské ředitelství policie Plzeňského kraje uspořádalo česko-německý workshop, kterého se zúčastnil také ministr vnitra České republiky Milan Chovanec a primátor města Plzně Martin Zrzavecký.

Dne 10.10.2017 proběhl v budově Městského ředitelství policie Plzeň mezinárodní workshop, jehož tématem byla především bezpečnost v souvislosti s rozvojem průmyslových zón. Samotný seminář zahájil ministr vnitra České republiky Milan Chovanec, pár slov na úvod pronesl také primátor města Plzně Martin Zrzavecký a ředitel Krajského ředitelství policie Plzeňského kraje plk. Mgr. Pavel Krákora. Workshopu se zúčastnilo nejen vedení jednotlivých územních odborů, městského ředitelství a odboru cizinecké policie, ale pozvání přijali i zástupci policejních prezidií Horní Falc, Švábsko sever a zástupce koordinátora Společného centra Schwandorf. Jako první přednášející se ředitel Městského ředitelství policie Plzeň plk. Mgr. Michal Krejch zaměřil na stěžejní téma, a to bezpečnostní situaci a zároveň přijatá opatření v souvislosti s rozvojem průmyslových zón v Plzni. Mimo jiné zmínil problematiku Americké třídy a průmyslové zóny Borská pole. Dalším přednášejícím byl vedoucí odboru bezpečnosti, prevence kriminality a krizového řízení Magistrátu města Plzně Ing. Aleš Průša, který představil nejen našim německým kolegům projekt Bezpečná Plzeň. Za českou stranu pak měla významné slovo také vedoucí odboru cizinecké policie Krajského ředitelství policie Plzeňského kraje plk. JUDr. Květuše Kondrysová, která pohovořila o současném vývoji v oblasti cizinců na území města Plzně a Plzeňského kraje. Naši němečtí kolegové, v doprovodu simultánní tlumočnice SC Schwandorf Lucie Nowak, představili policejní strategii při potírání kriminality ve městě Augsburg a projekt Bezpečné centrum města Regensburg. Samotný workshop byl přínosný pro účastníky obou států, česká i německá strana se shodla na tom, že se jejich policisté potýkají s obdobnými problémy. Workshop tak byl přijat jako velmi přínosný z hlediska předání zkušeností.

por. Mgr. Markéta Fialová
11. října 2017



